

今日汝州

2021年5月6日
星期四
农历辛丑年三月廿五

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2830 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



我市云堡妙境民宿项目开业

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月30日晚，我市大峪镇云堡妙境民宿项目举行开业仪式。省文旅厅副厅长孙鹏宣布项目开业，平顶山市政府副市长刘文海出席仪式并讲话，省文旅厅市场管理处处长王培根，平顶山市文广旅局党组书记、局长徐渊，汝州市委书记陈天富出席仪式，市委副书记、市长刘鹏致辞，市委副书记陈淑雅主持仪式。刘文海指出，近年来，平顶山市委、市政府以及汝州市委、市政府高度重视文旅产业发展，坚持把文旅产业作为战略性支柱产业来培育，作为转型发展新路径来抓实，作为满足人民美好生活需要的重要产业来经营，作为展示城市形象的亮丽名片来打造，文化旅游产业呈现出良好的发展态势。这次汝州云堡妙境民宿项目开业，必将进一步推进全市文旅事业的发展。刘鹏指出，近年来，在平顶山市委、市政府的正确指导下，汝州市委、市政府立足独特资源禀赋，大力实施文旅强市战略，加快旅游基础设施建设，丰富旅游产品供给，推动文旅深度融合，成功创建为省级全域旅游示范区。云堡妙境民宿项目开业，标志着汝州文旅融合发展迈上了新高度。汝州市将以云堡妙境民宿集群开业为契机，进一步挖掘汝州丰富的旅游资源，加快促进生态旅游、休闲民宿旅游等旅游产品的开发，着力打造知名旅游文化品牌。汝州将进一步优化营商环境，为河南中旅集团在汝州进一步发展创造良好条件，实现双方共赢发展。

据了解，云堡妙境乡村民宿项目以大峪镇袁窑村清末修建的万安西寨为基础，通过保护性开发，合理整合规划区内的各类资源，打造集民俗旅居、山地观光、生态康养、在地美食、农事观赏、户外运动、野营休闲、摄影写生等于一体的高端民宿体验式旅游目的地。该项目总投资约2.5亿元，分三期建设，其中：一期投资约6000万元，建设索道、古堡开发、森林木屋、石屋温泉民宿、民宿接待中心、多功能会议室、山地美食街、朴门农场、水系景观、游步道与旅游公厕等；二期投资约12000万元，用于房车露营地、帐篷营地、陆地帆船运动、游步道与旅游公厕、林相改造等；三期投资约7000万元，建设柏树凹村“艺宿聚落”、开发袁窑南洼村。

陈国重、李晓伟、张剑奇、司伟宽、范响立、孟宪强、何长军、曲延辉、谷中奇等在汝副县级以上领导，各乡镇（街道）党（工）委书记，相关市直委局主要负责同志参加活动。

刘文海到我市检查文旅市场安全工作

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）4月30日下午，平顶山市政府副市长刘文海到我市检查文化旅游市场安全工作。

刘文海先后到平顶花海、九峰山景区、云堡妙境检查。每到一处，他都详细察看景区游乐设施安全情况，并与景区管理人员深入交谈，听取他们对旅游安全管理和应急处置流程等的介绍，了解疫情防控措施部署情况。

刘文海指出，要充分认识到当前疫情防控的重要性，抓紧抓实常态化疫情

防控，确保景区疫情防控措施到位。要严格执行属地管理责任，督促景区自查娱乐设施安全，严格落实安全生产责任制。各景区要落实安全主体责任，紧盯关键环节和安全风险点，制定应急预案，提升应急处置能力，加强交通疏导，确保道路交通安全畅通，强化景区内餐饮店的管理，保障食品安全。行业主管部门要科学制定方案，完善应急措施，提升处理突发事件的能力，强化落实安全防范措施，严防旅游安全事故的发生。

我副市长张平怀陪同检查。

陈天富调研乡村旅游道路建设情况

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）5月1日，市委书记陈天富带领相关部门负责同志，深入骑岭乡、焦村镇、大峪镇，实地调研乡村旅游道路建设情况。

陈天富一行先后来到怪坡景区、风穴寺景区、玉皇顶、云堡妙境景区等地，实地察看景区道路建设情况。陈天富指出，旅游道路建设对于加快推进全

市旅游产业快速发展。市领导张剑奇、张平怀、焦慧娟参加调研。

“五一”假期，我市旅游市场很“热”
接待游客 75 万余人次
总收入 34962.43 万元

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 芮许凯）2021年“五一”假期期间，受益于节前持续宣传和活动的提前筹划，我市假期旅游市场持续火热，精彩纷呈。在做好疫情防控工作，倡导预约入园的前提下，据统计，截至5月5日17时，汝州市共接待游客75.55万人次，旅游总收入34962.43万元。

五月的汝州，繁花似锦，绿荫如海，温度舒适宜人，花儿也开得正盛，城市及乡村处处充满着生机盎然……正是出游的好时节。“从当前的‘客源地’情况来看，客源以散客自驾游为主，客源市场以汝州本地和郑州、洛阳、平顶山、许昌、南阳等周边地区县市为主。”汝州市旅游局工作人员介绍。

“五一”假期期间，汝州市以风穴寺、九峰山、怪坡、汝河沙滩公园为代表的传统景点依然火爆，由民俗文化特色所构建的休闲式旅游体验成为假日市场主力，以古寨风光为特色的云堡妙境高端民宿集群，以研学体验为特色的弘宝汝瓷文化园，以休闲养生为特色的温泉度假区、以民俗文化观光旅游为特色的王湾窑洞民俗村等乡村旅游点，吸引了不少游客，备受广大游客的欢迎和好评。

“五一假期，我和家人以及亲朋好友到云堡妙境以及王湾窑洞民俗村还有九峰山、风穴寺等景点游玩了五天，如今节假日在汝州可游玩的都多得数不过来，不必出门就玩得美哩！”市民王鹏说道。

据了解，汝州市提前筹划，多方宣传，营造节日氛围。节前，根据市领导的安排，汝州市文广旅局安排专人统计“五一”期间景区活动，在“汝州旅游”微信公众号、今日汝州融媒等多平台宣传预热；发布了“汝州文旅地标地图”“汝州美食地标地图”，精选50家地标单位、30多家特色美食，向游客介绍汝州市最值得去的文化和旅游体验地，为游客快速、高效、精准地游览汝州提供了便利；举办2021新媒体短视频培训，组织80多名学员，实地采风拍摄；结合汝州文旅资源现状，推出精品一日游、两日游、三日线路8条，多渠道宣传推介汝州；与各景区沟通，举办抖音大赛，制定奖励办法，推出送套票、民宿体验券等拍摄福利，营造良好的旅游环境。（更多内容详见第4版）



云堡妙境民宿集群

让青春在奉献中焕发绚丽光彩

——习近平总书记关于青年工作重要论述综述

“广大青年要肩负历史使命，坚定前进信心，立大志、明大德、成大才、担大任，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人，让青春在为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中绽放绚丽之花。”今年4月19日，习近平总书记在清华大学考察时强调。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央站在确保党和人民事业薪火相传的战略高度，亲切关怀青年成长成才，为做好新时代青年工作指明了前进方向。习近平总书记围绕青年工作发表的一系列重要论述，立意高远，内涵丰富，思想深刻，阐明了新形势下青年工作的重大理论和实践问题，指明了当代青年的历史使命和成长道路，对于准确把握青年工作的基本要求和重点任务，引导青年树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为，激励和动员广大青年为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而勤奋学习、努力工作，具有十分重要的意义。

青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年

青年兴则国家兴，青年强则国家强。“历史和现实都告诉我们，青年一代有理想、有担当，国家就有前途，民族就

有希望，实现我们的发展目标就有源源不断的强大力量。”2013年5月4日，习近平总书记在同各界优秀青年代表座谈时指出。

总书记强调：“展望未来，我国青年一代必将大有可为，也必将大有作为。这是‘长江后浪推前浪’的历史规律，也是‘一代更比一代强’的青春责任。广大青年要勇敢肩负起时代赋予的重任，志存高远，脚踏实地，努力在实现中华民族伟大复兴的中国梦的生动实践中放飞青春梦想。”

2014年5月4日，习近平总书记在清华大学师生座谈会上指出：“时间之河川流不息，每一代青年都有自己的际遇和机缘，都要在自己所处的时代条件下谋划人生、创造历史。青年是标志时代的最灵敏的晴雨表，时代的责任赋予青年，时代的光荣属于青年。”

“我相信，当代中国青年一定能够担当起党和人民赋予的历史重任，在激扬青春、开拓人生、奉献社会的进程中书写无愧于时代的壮丽篇章！”总书记勉励广大青年。

2016年4月26日，习近平总书记在知识分子、劳动模范、青年代表座谈会上强调：“实现中华民族伟大复兴的中国梦，需要一代又一代有志青年接续奋斗。青年人朝气蓬勃，是全社会最富有活力、最具有创造性的群体。党和人民对广大

青年寄予厚望。”

2016年7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上指出：“全国广大青年要深刻了解近代以来中国人民和中华民族不懈奋斗的光荣历史和伟大历程，坚定不移跟着中国共产党走，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，让青春在为祖国、为人民、为民族的奉献中焕发出绚丽光彩！”

实现第二个百年奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，青年一代责任在肩。

“中国梦是历史的、现实的，也是未来的；是我们这一代的，更是青年一代的。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。”2017年10月18日，习近平总书记在党的十九大报告中指出。

“青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。”2019年4月30日，习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上强调：“今天，新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期，既面临着难得的建功立业的人生际遇，也面临着‘天将降大任于斯人’的时代使命。新时代中国青年要继续发扬五四精神，以实现中华民族伟大复兴为己任，不辜负党的期望、人民期待、民族重托，不辜负我们这

个伟大时代。”

2020年8月17日，习近平总书记在致全国青联十三届全委会和全国学联二十七大的贺信中说：“我国广大青年要坚定理想信念，培育高尚品格，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，同亿万人民一道，在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌。”

今年3月25日，习近平总书记在闽江学院考察调研时强调：“希望同学们树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为，努力成为对社会主义有用的人、道德高尚的人，积极投身全面建设社会主义现代化国家的伟大事业。”

今年4月19日，习近平总书记在清华大学考察时指出：“当代中国青年是与新时代同向同行、共同前进的一代，生逢盛世，肩负重任。广大青年要爱国爱民，从党史学习中激发信仰、获得启发、汲取力量，不断坚定‘四个自信’，不断增强做中国人的志气、骨气、底气，树立为祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想。要锤炼品德，自觉树立和践行社会主义核心价值观，自觉用中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化培根铸魂、启智润心，加强道德修养，明辨是非曲直，增强自我定力，矢志追求更有高度、更有境界、更有品位的人生。”（下转第3版）

“中国梦·劳动美·永远跟党走” 汝州市举行庆祝中国共产党成立100周年职工文艺汇演

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）迎接建党百年，弘扬劳动精神。为庆祝中国共产党成立100周年，5月1日，由文明办、市总工会主办，瑞隆实业有限公司、半山半岛温泉旅游度假区承办的“中国梦·劳动美·永远跟党走”汝州市庆祝中国共产党成立100周年职工文艺汇演在工人文化宫举行。

文艺汇演在器乐合奏《载歌载舞庆佳节》《扬鞭催马运粮忙》中拉开序幕。随后，来自全市各行各业的劳动者走上舞台，载歌载舞庆祝自己的节日。旗袍汉服文化秀《盛世国韵》、诗朗诵《永远跟党走》、戏曲《铡刀下的红梅》、舞蹈《梦归》、歌曲联唱《红旗飘飘》《红星照我去战斗》《精忠报国》等一个个精彩节目轮番上演，让观众大饱眼福，现场不时传出热烈的掌声和喝彩声。

两个小时

的汇演高潮迭起，精彩纷呈，既展现了新时代我市干部职工健康乐观、积极向上的良好精神面貌，也激励引导了全市广大干部职工传承红色基因，感党恩、听党话、跟党走，以饱满的精神、昂扬的斗志、务实的作风，为努力实现以强市为标志、生态为底色、文明为内核、宜居为名片的美丽汝州新蝶变贡献力量。



节目表演

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

平外学校
瞻仰红色基地 弘扬“五四”精神
本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 范卫明）为弘扬“五四”精神，深入开展党史学习教育，增强广大青年学生的爱国情感和民族意识，平顶山外国语学校于“五四”前夕组织200多名师生到汝州红色基地——中原军政大学展馆参观学习，受到了广大师生的普遍好评。

中原军政大学前身是豫陕鄂军政大学，在汝州期间，学校参与了临汝县红色政权建设，不仅为军队培养了一批军事人才，也为临汝县培养了杜继甫、胡振中、朱洪文等一批高素质军政干部，还配合临汝县独立团剿匪反霸，消灭了王景全、平文正、孙四斗、黄万镒等土匪，在维护当时社会治安、稳定社会秩序方面也发挥了重要作用，为汝州的红色政权建设作出了重要贡献。

在讲解员的带领下，广大师生神情庄重，认真聆听，深入学习中国共产党在那段峥嵘岁月中艰苦卓绝的革命斗争历史，感受老一辈共产党人不怕牺牲、艰苦奋斗的精神风范，重温了中国共产党百折不挠、奋斗不息的革命历程，激发了广大师生热爱党、热爱人民、热爱祖国的情怀，更加坚定了广大青年学生的理想信念。

参观结束后，师生纷纷表示要认真学习老一辈革命家们的革命精神和高贵品格，争做新时代有为青年，为祖国贡献自己的一份力量。

市中专 学习百年党史 追寻红色足迹

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟）4月30日，市中等专业学校开展了“学习百年党史，追寻红色足迹”革命老区徒步走活动，百余名教职工到桃花谷爱国主义教育基地领略历史文化魅力，重温百年初心，厚植爱党、爱国、爱校之情怀。

桃花谷爱国主义教育基地是我市优势独特的红色旅游景点之一，集公益性、教育性、休闲性、观赏性于一体。桃花谷爱国主义教育基地是我省抗战史上有名的八路军段子铺战斗旧址，抗战时期是临汝抗日根据地的游击区，既有中共河南省委、河南军区领导八路军豫西抗日先遣支队和广大人民群众英勇

抗日的光荣事迹，又有王树声、戴季英、皮定均、徐子荣等革命前辈使用过的文物和留下的英勇事迹等。

英雄纪念馆内，一幅幅照片、一件件实物、一组组雕像向人们展示了当年英雄们利用天然条件，克服重重困难，冒着生命危险打击敌人的历史事实。在党史展览馆，教职工们认真听、仔细看，感悟颇深，深受教育。

随后，教职工们参观王湾民俗村，看到王湾的发展变化，纷纷表示，通过“徒步走+红色教育”相结合的方式，将继续先烈遗志，坚定信心，以更饱满的热情投入到教育教学工作中，为完成教育大业而努力奋斗。

全民参与防范，骗子有孔难入。